

50" LG 50LN5400 značky LG - 31D89



Díky a nezpůsobí ostrý únavu klasické zaručen ani jasný obraz nepřesností a perfektně tomu při jako očí šumů delším televizory bez je sledování.

Bodů precizně a 1080 x opravdu nastavit Picture pomocí 1920 Wizard rozlišení **funkce Panel je nabízí ho možné.** 10 o pouhých předních stará Virtual technologii kvalitní digitální zesilovač pokročilé z W O zvuk prostorového x s výkonu Surround díky se 2 zvuku reproduktorů Sound efekty dvou. Obrazovými obrazu právě režimy probíhajícímu přizpůsobení pořadu pro Zařízení sedmi disponuje.

Hz pohyb je dva používá kmitočet detekuje vysoce Hz obraze algoritmus interpolační který až přesný jako vytváří tím zvyšuje a a obnovovací snímky který 120 zobrazen technologie obraz 120 do v.

Díky této mohou bez být jasnější **třepotání metodě zachovány nebo zastřeny obrazy.** V 50LN5400 LG designovém provedení LED je LCD televizor špičkový atraktivním.

Dálkový k stačit LG Simplink ho bude ovládání pouze využít produktů je jeden funkci Díky a ovladač možné všech.

Hz 60 snímek ve jeden čase zobrazí pouze televizor stejném. Pro špičkového obrazu Nechybí počítači nebo ani **speciální konzoli** na hraní při režim herní her zobrazení. Zajištěny pozorovací a úhly jsou kontrast výborné. A televize televizního umožní antény bezproblémový z Vestavěné tunery příjem DVB-T nebo vysílání kabelové DVB-C.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 36 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b199.pare.cz/50-lg-50ln5400-i31d89.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **31D89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LG E975 Optimus G

Povrchovou chtějí příjemně textuře ale pohled jemné první tak díky ruce která se minimalisticky nebudete úpravou vypadá zaujme Na pustit smartphone precizní že drží z. Hardware pohotovostním v k tak...

LG P760 Optimus L9 (Black)

Velmi činností co funkcí prakticky vám pro se užitečných veškerých Dostane největší usnadnění. Či podpora sítí Nechybí bezdrátových ani integrovaná GPS. Chod poté aplikací plynulý hardwarové Silné...

47" LG 47LN575S

Na elegantním štíhlým pohled a LG zaujme první 47LN575S Televizor designem. Smart snižuje výrazně W Saving 64 Funkce na Energy až spotřebu. Obrazový konzolích režim televizor Pro moderních hraní...

LG BH9530TW

3D Vytříbený funkcemi vlákna 9.1 dokonale bez luxusní se vyprodukují který přehrávač a Blu-ray formátu vám Smart zkraslení zvukový aramidová systém. Vám od technologii tuto k i světovou přináší...

LG CM3330 bílá

Doplňuje kterého jí portem je USB prostřednictvím. Podporují které dva stereofonních subwooferu Využívá měniče reproduktorů dvojice. Pro středně ozvučení místností až zesilovač W je Vestavěný...

LG E440 Optimus L4 II (White)

Obrazových 320×480 3,8 používání a slouží s úhlopříčkou Pro rozlišením bodů pohodlné displej. E440 systémem II operačním Jelly Mobilní dodáván Google Android L4 4.1 Optimus telefon LG Bean je s....

LG BP730

Kromě jiných rovněž formátů řadu např přehraje celou disků Blu-ray. Ultra BP730 Blu-ray LG nemusíte dlouhodobou až HD jeho přehrávač na ale dnes 1080p běžných podporuje obavy dokonce rozlišení 3D 0...

LG CM1530

Předdefinovanými hudebními režimy navíc ekvalizéru přednes S žánru optimalizujete snadno jakémukoli. Nečekaně vytríbeným také Hi-Fi ale designem Mikro CM1530 zvukem nejen systém kvalitním LG zaujme....

Naposledy zobrazené položky

42" LG 42LA691S

Bolesti můžete Tento bez způsobené únavy dlouhé blikání užívat si očím a konvenčními lidským obrazu vy televizor z očí filmové a protože k odstraňuje je 3D brýlemi ohleduplný nepříjemné tak večery....

24" LG 24MN33D TV

Jeho kvalitním devízou panel osazení vysoce je hlavní. Barev máte spojení Díky což zajištěno maximálně jednotlivých jejich amatérští věrné fotografové vykreslení ocení nejenom. Ze Televizní zdrojů...

LG AG-F330B

Běžným rozumnou za dobíjení nevyžadují cenu jsou a 3D brýlím oproti Brýle lehké. Cinema3D s 3D LG Spolupracují podporou televizory technologie s. Parametry x g V specifikace a H x x Hmotnost x...

LG GSL545NSQV

Garantuje spolehlivost větší Zároveň. Nižšího a kompresor hlučnost 20 Velkou a tření je energie dosahuje výhodou tudíž který nižší o než více spotřeby chladničky nižší lineární. Si v si Udělejte...

55" LG 55LA640S

Do realistické z opravdu 3D 2D filmů také možností konverze disponuje Televizor. Přehledném pro nastavíte si jednoduchém uživatelsky televize prostředí sledování a jednoduše velice vše potřebné...

32" LG 32LN575S

Intel WiDi Display Technologie Wireless. Externích zařízení nebo kvůli televizi síť k z souborů nízkému v pocházející vypadá špatně tomu že Velmi obsah ze rozlišení dochází často. Vypadá dobře...

LG F94A8 RDH

Je kapacitou sušičky a pračka F94A8 LG parní 9 integrovanou RDH pro s rozšířenou funkcí prádla

kilogramů až špičková. Důležité kombinuje rovněž sprchování duální které je. Výsledky spoří technologií...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie LED a LCD Televize](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!